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Ata da 4° Sessão Extraordinária de 2018 — 15/12/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa noite Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 15 de dezembro de 2018. Não 

havendo número legal, suspendo a presente reunião por 15 minutos de acordo 

com o Regimento Interno para aguardar a chegada dos demais vereadores. 

Havendo número legal, declaro aberta a 4° Sessão Extraordinária às 14:00 horas 

do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a 

presença de Deus todo poderoso e convido o vereador Lucas a fazer a leitura da 

Bíblia. Vereador Lucas: Boa tarde Presidente, Edis, Assistência e Imprensa! 

Salmos 48, versículos 1, 2 e 3; Grande é o Senhor e digno de todo louvor na 

cidade do nosso Deus. O seu monte santo, que se eleva na sua beleza, é a cidade 

do grande rei. Presidente: Obrigado vereador Lucas! Passaremos ao expediente 

e convido o vereador a fazer a leitura das Atas das Sessões Anteriores. 

Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Ata da 

32a Sessão Ordinária está aprovada. Passaremos á ordem do dia, e conforme 

Artigo 23 e Artigo 24 Inciso III do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

ocorrerá a eleição para renovação da Mesa Diretora, para o Biênio de 

2019/2020. Convido o vereador Professor Lucas a proceder à leitura d 

composição das chapas, denominadas chapa 01 e chapa 02. Vereador Lucas: 

Chapa 01: Presidente Vereador Dedé Bananeiro, Vice-presidente Vereador 

Anderson Medeiros, 1° Secretário Vereador Professor Lucas, 2° Secretár 

Vereador Hugo. Chapa 02: Presidente Vereador Sizenando Paixão, Vi 

presidente Vereador Bruno, 1° Secretário Vereador Rogério, 2° Secretário 

Vereador Wagner. Presidente: Obedecendo o Artigo 216, inciso 7° faremos 
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votação nominal. Como vota o vereador Aguinaldo Luis: Vereador Aguinaldo: 

Chapa 01. Presidente: Como vota o vereador Anderson Medeiros? Vereador 

Anderson: Chapa 01 Presidente. Presidente: Como vota o vereador Bruno do 

Depósito? Vereador Bruno: Chapa 02. Presidente: Como vota o vereador 

Hugo? Vereador Hugo: Chapa 01. Presidente: Como vota o vereador 

Professor Ivan? Vereador Ivan: Chapa 02. Presidente: Eu passo a Presidência 

desta Casa ao vereador Anderson Medeiros para mim poder votar. Vice-

presidente Anderson Medeiros: Como vota o Vereador Dedé Bananeiro? 

Vereador Dedé Bananeiro: Eu voto presidente na Chapa 01. Presidente: 

Convido o Vereador Professor Lucas a votar. Vereador Lucas: Chapa 01. 

Presidente: Convido o Vereador Rogério Morcego a depositar o seu voto. 

Vereador Rogério: Boa tarde! Chapa 02 presidente. Presidente: Convido o 

Vereador Nando Paixão a votar. Vereador Nando: Chapa 02. Presidente: 

Convido o Vereador Waguinho do Emiliano a votar. Vereador Wagner: Boa 

tarde presidente, demais vereadores, assistência! Chapa 02. Presidente: Todos 

depositaram os seus votos. Na verdade foram cinco votos para a Chapa 01 e 

cinco votos para a Chapa 02. Houve um empate entre as Chapas 1 e 2, então 

usando o Artigo 25 do parágrafo 1° do Regimento Interno desta Casa de Leis, 

que diz: "se houver empate, considera-se à eleito o mais idoso concorrente ao 

cargo. Então a Chapa vencedora é a Chapa n°01, porque Dedé Bananeiro é o 

mais idoso desta casa. Conforme o Artigo 24 inciso 4° do Regimento Interno 

desta Casa de Leis, proclamo a chapa 01 vencedora. Desculpa gente 1 

Proclamarei os eleitos da Mesa Diretora para o Biênio de 2019/2020: Preside te 

o nome de guerra Dedé Bananeiro, Vice-presidente Anderson Medeiros 1° 

Secretário Professor Lucas, 2° Secretário nosso amigo Hugo. Conforme o Artigo 

\(1, 140 do Regimento Interno desta Casa de Leis, não há grande expediente em 
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Sessão Extraordinária. Estiveram aqui presentes os vereadores: Vereador 

Rogério, Vereador Bruno, Vereador Professor Ivan, Vereador Anderson, 

Vereador Waguinho do Emiliano, Vereador Nando Paixão, Vereador Hugo, 

Vereador Aguinaldo Luis, Vereador Professor Lucas e o Vereador Patrimônio 

desta Casa Dedé Bananeiro. Encerro a presente Sessão Extraordinária, e 

comunico aos senhores presentes que esta Câmara Municipal estará em recesso 

a partir de 16/12/2018, conforme prevê o Regimento Interno. E fica convocada a 

Sessão Extraordinária para o dia 20/12/2018 às 18 horas, conforme o Artigo 

137, inciso I e Artigo 235 do Regimento Interno, com a seguinte ordem do dia: 

Discussão e votação do Projeto de Lei Orçamentária Anual de iniciativa do 

Executivo para o Exercício de 2019. Gente, a gente tem que se emocionar, até 

porque só estão nossos amigos aqui. Eu, sinceramente confio nos meus 

companheiros e a todos os 10 vereadores. Conduzi esta casa por dois anos e 

agora eles me deram mais uma vez o privilegio de dirigir 2019 até 31 de 

dezembro de 2020. Muito obrigado pela presença de todos vocês! Que Deus 

tranquilidade a todos nós que moramos nesse Município e só queremos o 

melhor para esse Município. Agradeço com muito carinho! Me emociono. 

Obrigado pela presença de todos! Uma boa tarde a todos vocês e que Deus 

acompanhe e dê um bom dia a todos nós! Muito obrigado! 
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